Komentar k testu z 26.4.2012 (JAP215 b):

Nejprve opét uvadim znéni testu:

Mam pravidlo neptejidat se.
Pan vedouci mi ukazal, jak se pouziva tento pocitac.
Cekal jsem, dokud Markéta nepfisla.

Byl jsem piinucen snist oko néjakého divného zvitete.
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Sloveso v (3 bylo nejspis§ mozné v obou b&znych aspektech. Zamysleme se nad rozdilem
mezi ,,Cekal jsem* a ,,pockal jsem*.

Dovoluji si poznamenat, Ze neznalost slova 1835 je u studentti (2. ro¢niku!)
japanologického oboru stav, ktery l1ze oznacit za piinejlepSim smutny.

Déle jen struc¢né:

387311 — Zopakovat deikticka slovesa! Jinak OK.

378791 — Bohuzel nebylo co hodnotit. Probiranou latku se doucte.
361688 — AZ na partikuli v konstrukei s koto-ni suru to bylo dobré.

343585 — Partikule v konstrukci s koto-ni suru chyb&la. 2) mélo nespravny piisudek
(deikticke sloveso Vas ani nenapadlo). Asi by se pro ,,divny* naSly lep$i vyrazy nez mazui.

323707 — Bez vyhrad.

361955 — Skoda toho chybgjiciho (. Jinak OK.
383635 — Chyb¢jici dakuten a osobnostni sufix.
378778 — V (D jste nedodrzel polaritu.

325316 — Slabé. Partikule v konstrukci s koto-ni suru. V 2) jste mél dvé partikule % (jedna
z nich pfitom napojovala substantivum na substantivum. Snad si jiZ pamatujete, Ze a pro€ je to
agramatické). Vyraz &£ byl napadity. Preklad (3 byl mimo. & chybélo.

361527 — Az na sloveso ,,pouzivat® to bylo dobr¢.
324805 — Skoda, 7e Vas v @ nenapadlo deiktické sloveso. Nemusela byste fesit uzivani A.
J. Matela



